Ata de n°668 de 28 de maio de 2024
Ata da Reunião Ordinária do dia 28 de maio de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e vinte minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador Lenilson Marcos Ferreira e na presença dos demais Edis: Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Gilberto do Silva Lima, José Roberto de Paula, Leonardo Aparecido, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira e Reginaldo Arlindo da Cunha. O vereador Aloísio fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia 14 de maio de 2024 e foi aprovada por todos. Na ordem do Dia, o vereador Luiz Fernando fez a indicação de n° 22 solicitando manutenção na iluminação pública na ponte de São Sebastião do Barreado. O vereador Gilberto fez a indicação de n°23 solicitando que seja realizado o pagamento do piso da enfermagem. O vereador Aloísio fez uso da tribuna e agradeceu a Deputada Federal Nely Aquino pela visita no município e pela contemplação de 300 (trezentos) mil reais para o setor da saúde e 208 (duzentos e oito) mil para a finalização da obra da Escola Municipal, que tem previsão de inauguração para o dia 28 de junho de 2024. Disse ainda que juntamente com o Prefeito Fábio, conversaram sobre a situação da estrada MG-870 e a Deputada se comprometeu a empenhar junto ao vice-governador Mateus Simões para a pavimentação desse trecho. Comentou que pediu também um reforço a respeito das duas pontes que vão ser construídas de forma definitiva, além da conservação da estrada com patrolamento e roçada na estrada. O vereador Gilberto pediu ao presidente se é possível fazer uma devolução para a festa no distrito de Araxá que será realizada nos dias 14, 15 e 16 de setembro de 2024. O presidente conversou com os vereadores o qual todos foram de acordo, portanto a devolução será realizada. O presidente fez a leitura do convite para abertura do evento “Ranchão do Povo” no município de Oliveiras Fortes, que será no dia 30 de maio de 2024, às 19 horas. O vereador Reginaldo fez uso da tribuna e comentou sobre o Evento que foi realizado no município pelo Partido dos Trabalhadores, onde o Deputado Estadual Betão e a Deputada Federal Ana Pimentel, estiveram presentes. O vereador relatou que o encontro foi de grande importância o qual foram solicitadas emendas para o ano de 2025. O presidente agradeceu e parabenizou o evento e as meninas que participaram do futsal realizado na quadra do morrão, onde tiveram duas equipes do município e 6 equipes de outros municípios. Disse que tem em média 07 anos que organiza os campeonatos masculinos e relatou ficar orgulhoso da iniciativa da organização da equipe feminina. A vereadora Lucilene comentou que os pré-candidatos devem ter cuidado com a pré-campanha, respeitando os prazos e as recomendações do Ministério Público. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.

